„ Odeszłaś cicho, bez słów pożegnania. 
Tak, jakbyś nie chciała swym odejściem smucić… 
Tak, jakbyś wierzyła w godzinę rozstania, 
że masz niebawem z dobrą wieścią wrócić ”.

Pogrążona w smutku Rodzino zmarłej Barbary Głuchowskiej, czcigodni księża, znajomi, koleżanki, koledzy, absolwenci oraz uczniowie Szkoły Podstawowej w Jedlance. Śmierć bliskiej osoby jest zawsze ciosem. Dziś ten cios dotknął nas wszystkich. Pogrążeni w bólu, pragniemy być ze zmarłą w jej ostatniej ziemskiej wędrówce na miejsce wiecznego spoczynku. Swoją obecnością w tym miejscu chcemy jeszcze raz podziękować za jej pracę i trud. Żegnamy dziś członka rodziny, wychowawcę wielu pokoleń młodzieży z Jedlanki i Zagoździa, wspaniałego pedagoga i przyjaciela. 
Pani Barbara Głuchowska urodziła się 29 marca 1949 roku w Jedlance. Marzeniem małej Basi była praca w szkole. Jako kilkuletnie dziecko bacznie obserwowała i naśladowała nauczycieli, którzy mieszkali w jej rodzinnym domu u Państwa Woźniaków. Marzenie- dzięki  uporowi i ciężkiej pracy – spełniło się. Po ukończeniu szkoły podstawowej w Jedlance podjęła naukę w Liceum Pedagogicznym w Bielsku Podlaskim województwo białostockie. W 1967 roku ukończyła liceum i rozpoczęła pracę w charakterze nauczycielki w Szkole Podstawowej w Żukach gdzie uczyła  języka polskiego i historii oraz prowadziła bibliotekę szkolną. W  1971 roku wraca z dalekiej białostocczyzny w swoje rodzinne strony i podejmuje pracę w Szkole Podstawowej w Zagoździu , gdzie przepracowała 11 lat , ucząc w klasach I – III oraz geografii .  
Od 1982 roku Pani Barbara Głuchowska rozpoczęła pracę  w Szkole Podstawowej w Jedlance, gdzie uczyła języka polskiego i prowadziła bibliotekę szkolną. Jako polonistka pracowała z wielkim poświęceniem, nigdy nie szczędząc czasu swoim uczniom. Absolwenci także mogli na nią liczyć, pomagała zawsze. W pracy dydaktycznej osiągała bardzo wysokie wyniki. Jej uczniowie brali udział w konkursach przedmiotowych na szczeblu wojewódzkim zajmując czołowe miejsca. Była lubiana w szkole i ceniona w środowisku, posiadała zmysł organizacyjny, dzięki niej uczniowie wyjeżdżali na wycieczki, obozy i kolonie. Przez cały czas doskonaliła swój warsztat pracy podnosząc kwalifikacje na licznych kursach i szkoleniach. Posiadała odznaczenia i wyróżnienia: dwukrotną nagrodę Inspektora Oświaty i Wychowania w Stoczku Łukowskim , Złoty Krzyż Zasługi. 
Od dnia 30 kwietnia 1991 roku Pani Barbara Głuchowska obejmując stanowisko dyrektora Szkoły Podstawowej w Jedlance, zabiegała o poprawę warunków pracy i nauki w szkole. Funkcję tę pełniła do roku 1995. 
31 sierpnia 2000 roku Pani Barbara Głuchowska odeszła na zasłużoną emeryturę, ale zawsze pamiętała o naszej szkole.  Żywo interesowała się szkolnym życiem. Każdego roku chętnie korzystała  z zaproszeń na szkolne uroczystości. Cieszyły ją wszystkie sukcesy, zmiany na lepsze, martwiły sprawy trudne. Aktywnie włączyła się w obchody Jubileuszu 100-lecia Szkoły, w ubiegłym roku. Z radością dzieliła się cennymi wspomnieniami na temat historii szkoły i ludzi, którzy ją tworzyli.  Sprawy szkolne do samego końca leżały jej na sercu.
Droga  Basiu dziękujemy Ci za Twoją obecność, cenne rady, pomoc, dziękujemy Ci także za ogromne poczucie humoru i wielki dystans do siebie. Byłaś wspaniałym człowiekiem,  nauczycielem z powołania, dobrym dyrektorem i życzliwą koleżanką na którą zawsze można było liczyć. 
Dziś zabrzmiał dla Ciebie ostatni dzwonek…

     Będzie nam Ciebie Basiu bardzo brakowało.
 Spoczywaj w pokoju

